



NEWSLETTER PENTRU SCOALA PRIMARĂ SIDMOUTH

Bravo și felicitări uriașe tuturor elevilor noștri de anul 6 care săptămâna aceasta și-au finalizat testele SAT de la Etapa Cheie 2. Yay! Toți copiii care au susținut testele au demonstrat o atitudine pozitivă „poate face” pe parcursul săptămânii și ar trebui să fie foarte mândri de ei înșiși și de realizările lor. Știm că SAT sunt doar o mică privire a cine sunteți, dar suntem cu toții extrem de mândri de fiecare dintre voi!



Mulțumim tuturor celor implicați în planificarea și desfășurarea acestei săptămâni, ceea ce a permis să meargă cât mai bine pentru copiii implicați. Am sărbătorit sfârșitul testelor organizând un „picnic post SATs” de care sa bucurat în egală măsură copiii și personalul!

Cine iti aduna copilul?

Vă rugăm să lucrați cu noi pentru a vă asigura că toți copiii sunt ridicați prompt de la școală, atunci când un părinte întârzie, poate face copilul să se simtă anxios și îngrijorat. Ziua de școală se termină la ora 15.15, așa că părinții trebuie să fie aici pentru a-și ridica copiii la această oră, din păcate nu avem nicio unitate de îngrijire după școală.

Apreciem că uneori părinții nu pot să-și ia copilul de la școală. Dacă acesta este cazul și ați aranjat ca un alt adult să vă preia copilul în numele dvs., trebuie să contactați școala pentru a ne anunța cine va fi această persoană. Din motive de salvagardare, nu putem permite unui copil să meargă cu cineva care nu este listat pe Arbor ca având permisiunea de a-l ridica de la școală sau fără acordul verbal al părinților.



Parking Outside School

Numărul de părințioprirea pe marcajele rutiere galbene în „zig-zag” ale școlii pentru a-și lăsa/să-și ridica copiii a crescut - aceasta este ilegal chiar dacă șoferul rămâne în mașină.

Vă rugăm să vă parcați mașina pe una dintre străzile învecinate și să mergeți să vă ridicați copilul de la școală. Să lucrăm împreună pentru a ne menține copiii în siguranță.



Stiri de imagine



Povestea acestei săptămâni

Universitatea Cambridge a returnat patru sulite descendenților unei comunități indigene din Australia, care le-au creat. Cele patru sulite aborigene sunt tot ce au mai rămas din cele patruzeci și ceva de pe care exploratorul britanic James Cook și echipa sa le-au luat de la poporul Gweagal cu mai bine de 250 de ani în urmă. La sosirea lor în Australia, în 1770, au devenit primii europeni cunoscuți care au ajuns pe coasta de est a țării.

Reflection



Who you are today is a result of many things, including your family and friends, experiences, places you've lived, and things that matter to you. For some, artefacts or objects will play a key role in their identity.



Lucruri despre care să vorbim acasă...

- > Împărtășiți răspunsul dvs. cu cineva de acasă la știri că sulitele sunt returnate după 250 de ani. Vă simțiți amândoi aceeași?
- > Pentru ce bunuri sunt importante tu? Aveți ceva de la bunici sau alte rude care au o valoare specială pentru tine?



Mutual Respect and Tolerance

Every family or community has its own history, which can help to shape each individual member. When we understand and embrace this, we can treat everyone with empathy and respect.

© Picture News 2014



Prezența întregii școli până la data:
94,2%

Prezența - Fiecare zi contează

Tabelul alăturat vă arată prezența pentru săptămâna care se încheie pe 17 mai 2024.

Ne propunem ca toți copiii să aibă o prezență de 97%. Bravo tuturor claselor care au reușit acest lucru.

Amintiți-vă, pentru a vă maximiza potențialul, trebuie să fiți aici în fiecare zi,

	Numele clasei	Procentul de prezență
1	Cowell	100%
2	Donaldson	99,3%
3	Rowling	98,7%
4	Wilson	98,5%
5	Dahl	96,4%
6	Amenda	96,2%
7	Rosen	95,3%
8	Pullman	94,8%
9	Copil	93,6%
10	Om negru	92,4%
11	Carle	90,4%
12	Jeffers	88,8%
13	Olar	86,4%
14	Browne	81,0%

ATTENDANCE	DAYS MISSED	LESSONS MISSED
100%	0 DAYS	0 LESSONS MISSED
99%	1 DAY	5 LESSONS MISSED
98%	3 DAYS	15 LESSONS MISSED
97%	1 WEEK	25 LESSONS MISSED
96%	1.5 WEEK	37.5 LESSONS MISSED
94%	2 WEEKS	50 LESSONS MISSED
93%	2.5 WEEKS	62.5 LESSONS MISSED
92%	3 WEEKS	75 LESSONS MISSED
90%	3.5 WEEKS	82.5 LESSONS MISSED

Anul 5 - Excursie la Muzeul de Istorie

Anul cinci sa îndreptat spre muzeul „Hands on History” săptămâna aceasta și ce ne-am distrat!

De la participarea la procesul de mumificare până la manipularea adevărate „bucăți din trecut”, călătoria a fost uimitoare de la început până la sfârșit, iar copiii au putut să-și arate toate cunoștințele acumulate până acum în acest trimestru, precum și învățând niște fapte noi uimitoare.

Copiii au fost lăudați pentru conduita lor uimitoare de către personalul de la muzeu și au reprezentat frumos școala noastră. Putem spune cu siguranță că acest termen, am învățat să „mergem ca un egiptean”!



Datele viitoare ale jurnalului

Marți 21 mai	Semifinală Thrive Trust Spelling Bee
Miercuri 22 mai	Asamblare clasa Y5 - scrisoare atașată
Vineri 24 mai	Y5 Eveniment sportiv interșcolar
Vineri 24 mai	FS2 Stay and Play - scrisoare atașată
Vineri 24 mai	McKee (pm) Stai și joacă - scrisoare atașată
Luni 27 până vineri 31 mai	Pauza de jumatate - scoala inchisa
Marți 4 iunie	TRIMITE Cafeaua Dimineata
joi 6 iunie	Excursie la Muzeul Streetlife Y2 - scrisoare atașată
Marți, 11 iunie	Excursie Y3 Humber Country Park - mai multe informații de urmat
Luni 17 iunie	Ziua Sportului Y4-6 - pliant atasat
Marți 18 iunie	Ziua Fotografiei Scolii - individual si de clasa
Miercuri 19 iunie	Excursie Y6 Blackman - mai multe informații de urmat
joi 20 iunie	Excursie Y6 Rowling - mai multe informații de urmat
Vineri 21 iunie	Ziua Sportului Y1-3 - pliant atasat
Marți 2 iulie	TRIMITE Cafeaua Dimineata
Miercuri 3 iulie	Excursie muzicală Y1 Albemarle - mai multe informații de urmat
Miercuri 10 iulie	Excursie Y4 Connexin Live - mai multe informații de urmat
Vineri 19 iulie	Ultima zi a trimestrului de vară - școala se închide la ora 14:00
Luni 22 iulie până vineri 30 aug	Vacanta de vara - scoala inchisa

Termenele 2024-2025

2 septembrie al meu	Ziua INSET - școală închisă pentru elevi
Luni 28 octombrie până vineri, 1 noiembrie	Pauza de jumatate - scoala inchisa
Vineri 20 decembrie	Ultima zi a trimestrului de toamnă - școala se închide la ora 14:00
Luni 23 dec până vineri 3 ian	Sarbatori de Craciun - scoala inchisa
Luni 6 ianuarie	Ziua INSET - școală închisă pentru elevi
Luni 17 până vineri, 21 februarie	Pauza de jumatate - scoala inchisa
Vineri 4 aprilie	Ultima zi a trimestrului de primăvară - școala se închide la ora 14:00
Luni 7 până vineri, 18 aprilie	Sarbatori Pascale - scoala inchisa
21 aprilie al meu	Vacanta bancara - scoala inchisa
Marți, 22 aprilie	Ziua INSET - școală închisă pentru elevi
Luni 5 mai	Vacanta bancara - scoala inchisa
Luni 26 până vineri 30 mai	Pauza de jumatate - scoala inchisa
Vineri 18 iulie	Ultima zi a trimestrului de vară - școala se închide la ora 14:00

FLYING IN FROM AUSTRALIA



£3 EACH

TRASH TEST DUMMIES

EVERYONE PUT YOUR BINS OUT, THE TRASH TEST DUMMIES ARE ON DUTY.

With side-splitting slapstick comedy, daring acrobatics and dexterous juggling, these Dummies are off on an imaginative adventure that is anything but garbage. With ballet and balloons thrown in for good measure, this circus show delivers a dump truck full of hilarity!

THE DUMMIES ARE AT WORK:

SAT 25 & SUN 26 MAY @ 11AM & 2PM - EDINBURGH STREET COMMUNITY CENTRE
TUE 28 & WED 29 MAY @ 1:30PM & 4PM - MIDDLETON HALL, UNIVERSITY OF HULL

MORE INFO & WHERE TO BUY TICKETS IN YOUR NEIGHBOURHOOD AT
WWW.BACKTOOURS.CO.UK



Supported using public funding by
ARTS COUNCIL ENGLAND



FLADAM presents

Green Fingers

MAGIC IS ABOUT TO TAKE ROOT!

£3 PER PERSON

Green Fingers is a BLOOMING marvellous musical comedy for 3-11 year olds, about a boy born with gunky green hands. But is he rotten, or just misunderstood? Nominated for a 'BBC Popcorn New Writing Award', this Dahl-esque treat is packed full of catchy songs, puppetry and plenty of humour!

THE MAGIC HAPPENS AT 11AM & 2PM ON:

Mon 27 May @ Church of the Ascension, 110 Calvert Rd, HU5 5DH
Tue 28 May @ St Aidan's Church, 139 Southcoates Ave, HU9 3HF
Wed 29 May @ Bransholme Chat, North Point Shopping Centre, Goodhart Rd, HU7 4EE
Thu 30 May @ St Hilda's Church, Annandale Rd, HU9 4JY
Fri 31 May @ Clowes Methodist, 29 Greenwood Ave, HU6 9NA

More info & where to buy tickets in your neighbourhood
at www.backtoours.co.uk



Supported using public funding by
ARTS COUNCIL ENGLAND

